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ACTA DE MESA Y PORTAVOCES DE LA 
COMISIÓN DE VIVIENDA, TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURAS 

XIII LEGISLATURA 
 

CELEBRADA EL DÍA 3 DE NOVIEMBRE DE 2023 
 
 
 

ASISTENTES 
 
ILMO. SR. D. DANIEL PORTERO DE LA TORRE 
ILMO. SR. D. RAFAEL MARTÍNEZ PÉREZ 
ILMO. SR. D. MARCOS CRESPO HUALDA 
ILMO. SR. D. IGNACIO CATALÁ MARTÍNEZ 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA ACÍN CARRERA 
ILMA. SRA. Dª. CRISTINA GONZÁLEZ ÁLVAREZ 
ILMO. SR. D. MARIANO CALABUIG MARTÍNEZ 
 
LETRADO: D. ANTONIO LUCIO GIL 

 
 
 
En Madrid, siendo las once horas y quince minutos del día tres de noviembre de dos mil 
veintitrés, se reúnen en la Sala “Dos de mayo” de la Sede de la Asamblea, los Ilustrísimos 
Señores Diputados anteriormente relacionados, con el fin de celebrar reunión de Mesa y 
Portavoces de la Comisión de Vivienda, Transportes e Infraestructuras debidamente 
convocada al efecto. 
 
  

Punto primero: Fijar el orden del día de la sesión de la Comisión prevista para el día 
17 de noviembre.     
 

Se acuerda celebrar sesión de la Comisión, el viernes 3 de noviembre.  

 

Se acuerda fijar en las 09:30 horas el inicio de la sesión. 

 

Las Propuestas de inclusión son las siguientes: 

- GPVOX: 

PCOC 390(XIII)/23 RGEP 8377, a iniciativa del Sr. D. José Luis Ruiz 

Bartolomé, Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, 

¿Cuántas viviendas del Plan Vive prevé el Gobierno que se entreguen durante 
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la presente Legislatura? 

- GPS. 

PCOC 1108(XIII)/23 RGEP 11884, a iniciativa de la Sra. Dª. Cristina González 

Álvarez, Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Cuál es 

la situación actual del Plan vive 3 al quedar desierta nuevamente la licitación? 

PCOC 1265(XIII)/23 RGEP 12684, a iniciativa del Sr. D. Rafael Martínez 

Pérez, Diputado del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, medidas 

que va a llevar a cabo el Gobierno para acabar con los atascos que se 

producen en la carretera M-506 con motivo de la apertura del Parque Warner 

Madrid. 

PCOC 1267(XIII)/23 RGEP 12695, a iniciativa de la Sra. Dª. María de los 

Llanos Castellanos Garijo, Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al 

Gobierno, ¿Cómo se van a realizar las obras de la Línea 6 de Metro? 

 

. 

- GPMM 

PNL 89(XIII)/23 RGEP 10941, del Grupo Parlamentario Más Madrid, con el siguiente 

objeto: la Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a que: 

- Realizar, a través del Consorcio Regional de Transportes, y en el presente año, 

una nueva Encuesta Domiciliaria de Movilidad y que los datos obtenidos se faciliten 

en formato abierto y accesible, para el objetivo que se detalla. - En el siguiente 

ejercicio presupuestario, ponga en marcha un plan global para abordar las 

necesidades de Metro de Madrid, que pase por la inmediata renovación del material 

móvil y la contratación de personal. - En el siguiente ejercicio presupuestario inyectar 

a Metro de Madrid 1.800 millones de euros, con el objetivo de revertir su situación 

financiera y evitar la quiebra de la compañía. - De forma inmediata y cumpliendo los 

plazos fijados, se presente el nuevo mapa concesional de los autobuses 

interurbanos, que implemente mejoras en el servicio. La Asamblea de Madrid insta 

al Gobierno de la Comunidad de Madrid para que, a su vez, inste al Gobierno de 

España a: - Que se reúna con urgencia la Comisión de Seguimiento de Plan Integral 

de Mejora de los Servicios de Cercanías de Madrid 2018-2025. - Poner en marcha 

todas las actuaciones recogidas en el Plan Integral de Mejora de los Servicios de 

Cercanías de Madrid 2018-2025. - Que la infraestructura de las estaciones y 

apeaderos, así como el nuevo material rodante, de Cercanías Madrid permitan la 

accesibilidad plena. 
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Resultando el siguiente orden del día:  

 
 

1.º PCOC 390(XIII)/23 RGEP 8377 a iniciativa del Sr. D. José Luis Ruiz Bartolomé, 
Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Cuántas viviendas 
del Plan Vive prevé el Gobierno que se entreguen durante la presente Legislatura? 

 
2.º PCOC 1108(XIII)/23 RGEP 11884 a iniciativa de la Sra. Dª. Cristina González Álvarez, 

Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Cuál es la situación actual 
del Plan vive 3 al quedar desierta nuevamente la licitación? 

 
3.º PCOC 1265(XIII)/23 RGEP 12684 a iniciativa del Sr. D. Rafael Martínez Pérez, 

Diputado del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, medidas que va a llevar a 
cabo el Gobierno para acabar con los atascos que se producen en la carretera M-506 
con motivo de la apertura del Parque Warner Madrid. 

 
4.º PCOC 1267(XIII)/23 RGEP 12695 a iniciativa de la Sra. Dª. María de los Llanos 

Castellanos Garijo, Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Cómo 
se van a realizar las obras de la Línea 6 de Metro? 

 
5.º PNL 89(XIII)/23 RGEP 10941 del Grupo Parlamentario Más Madrid, con el siguiente 

objeto: la Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a que: - 
Realizar, a través del Consorcio Regional de Transportes, y en el presente año, una 
nueva Encuesta Domiciliaria de Movilidad y que los datos obtenidos se faciliten en 
formato abierto y accesible, para el objetivo que se detalla. - En el siguiente ejercicio 
presupuestario, ponga en marcha un plan global para abordar las necesidades de 
Metro de Madrid, que pase por la inmediata renovación del material móvil y la 
contratación de personal. - En el siguiente ejercicio presupuestario inyectar a Metro 
de Madrid 1.800 millones de euros, con el objetivo de revertir su situación financiera y 
evitar la quiebra de la compañía. - De forma inmediata y cumpliendo los plazos fijados, 
se presente el nuevo mapa concesional de los autobuses interurbanos, que 
implemente mejoras en el servicio. La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la 
Comunidad de Madrid para que, a su vez, inste al Gobierno de España a: - Que se 
reúna con urgencia la Comisión de Seguimiento de Plan Integral de Mejora de los 
Servicios de Cercanías de Madrid 2018-2025. - Poner en marcha todas las 
actuaciones recogidas en el Plan Integral de Mejora de los Servicios de Cercanías de 
Madrid 2018-2025. - Que la infraestructura de las estaciones y apeaderos, así como 
el nuevo material rodante, de Cercanías Madrid permitan la accesibilidad plena. 

 
6.º Ruegos y preguntas. 
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 Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las once horas y 
veinticinco minutos, en el lugar y fecha anteriormente señalados. 
 
 

Vº Bº 
EL PRESIDENTE 

  EL SECRETARIO 

    

    

    

Fdo.: Daniel PORTERO DE LA TORRE Fdo.: Marcos CRESPO HUALDA 

 


